
УКРАЇНА
ПОЧАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ 
СОРОК ДРУГА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

від « 12 » квітня 2019 року

Про звернення депутатів 
Почаївської міської ради до 
Тернопільської обласної ради 
та Тернопільської ОДА

№ ^0/

З метою необхідності добудови філії Опорного навчального закладу 
Почаївська ЗОШ І-ІІІ ст. - Старотаразької ЗОШ І-ІІ ст. та інформування 
громадськості про стан справ щодо добудови, керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Почаївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити текст звернення депутатів Почаївської міської ради до 
Тернопільської обласної ради, Тернопільської ОДА, голові комісії 
Державного фонду регіонального розвитку в Тернопільській області. 
(Додаток 1, Додаток 2);

2. Звернення відправити на адресу голови Тернопільської обласної 
ради Овчарука В.В., голови Тернопільської ОДА Барни С.С., голови 
комісії Державного фонду регіонального розвитку в Тернопільській 
області;

3. Доручити представнику Почаївської міської ради зачитати звернення 
на черговій сесії Тернопільської обласної ради;

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 
комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності та 
етики.

В.С. Бойко



Додаток 1 до рішення Почаївської 
міської ради № 1801 від 12.04.2019 р.

Шановні депутати Тернопільської обласної ради! 
Шановний Вікторе Вікторовичу! 
Шановний Степане Степановичу!

У 2015 році завдяки реформуванню органів місцевого самоврядування та 
децентралізації утворилась Почаївська міська об’єднана територіальна громада, 
розташована у Кременецькому районі Тернопільської області. Це стало можливим 
завдяки згоди та участі в добровільному об’єднанню жителів сіл Старий Тараж та 
Комарин. На загальних зборах, які були ініційовані керівництвом міста Почаєва 
та Кременецького району, жителям обіцяли чимало якісних змін, однак такі 
обіцянки досі залишаються невиконаними.

Проте для жителів цих двох сіл одна з проблем є чи не основною. У с. Старий 
Тараж розташована місцева сільська школа І-ІІ ступенів, в якій навчаються учні 
обох сіл. Проблема полягає у катастрофічній нестачі місця для навчання та занять 
учнів. Частково цю проблему вирішили змінами у навчальному плані та 
організували навчання у дві зміни. Такий режим навчання триває вже більше Юти 
років.

Більше того, в приміщенні навчального закладу немає місця для створення 
внутрішніх вбиралень. Учні користуються зовнішніми туалетами. Міністерством 
освіти України було розроблено програму «Гідність дитини», яка передбачала 
виділення додаткового фінансування для створення внутрішніх вбиралень. 
Дирекцією школи та Почаївською міською радою було розглянуто можливість 
участі у цій програмі, однак такої немає через брак вільного місця.

Почаївською міською радою у 2016му році була розроблена необхідна 
документація для проведення добудови навчального закладу. Також було 
вирішено ряд технічних питань, зокрема й щодо статусу земельних ділянок, які 
були передані на баланс закладу.

Добудова передбачає створення внутрішніх вбиралень, навчальних класів, 
спортивного залу, роздягалень, душової, тренерської та інвентаризаційної кімнат. 
Зведення додаткових приміщень дозволить також вирішити ряд інших, важливих 
для навчального закладу, проблем.

Головна суть звернення полягає у фінансуванні робіт. Для зведення 
додаткового приміщення необхідна чимала сума коштів - 8 379 000 грн, що є не 
підйомною для бюджету Почаївської громади. Згідно проекту участі у конкурсі 
Фонду регіонального розвитку Почаївська міська рада виходячи з максимуму 
своїх можливостей заклала виділення із бюджету громади 20 % витрат для 
співфінансування.

Ми, депутати Почаївської міської ради, Почаївської МОТГ звертаємось до 
вас із проханням вивчити ситуацію та сприяти для початку будівництва добудови 
навчального шкільного закладу у селі Старий Тараж, задля якісних можливостей 
здобувати освіту школярами.

Секретар міської ради В.Я. Уйван



Додаток 2 
до рішення Почаївської міської рада

І2 квітня 2019 року

Голові регіональної комісії Державного фонду регіонального 
розвитку в Тернопільській області

У 2015 році завдяки реформуванню органів місцевого самоврядування та 
децентралізації утворилась Почаївська міська об'єднана територіальна громада, що 
розташована у Кременецькому районі, Тернопільської області. Це стало можливим 
завдяки згоди та участі в добровільному об'єднанню жителів сіл Старий Тараж та 
Комарин. На загальних зборах, які були ініційовані керівництвом міста Почаєва та сіл 
старий Тараж, Комарин, жителям обіцяли чимало якісних змін, однак такі обіцянки досі 
залишаються невиконаними.

Чи не основною проблемою є питання забезпечення належних умов для здобуття 
освіти у сільській місцевості..

У с. Старий Тараж розташована місцева сільська школа І-ІІ ступенів, в якій 
навчається близько 160 учнів.

Проблема полягає у катастрофічній нестачі місця для належного навчання та 
заняття спортом учнів, а також відсутність елементарних санітарних умов.

Частково, цю проблему вирішили змінами у навчальному плані та організували 
навчання у дві зміни. Такий режим навчання триває вже більше десяти років.

Однак в приміщенні навчального закладу немає місця для створення внутрішніх 
вбиралень, учні користуються зовнішніми туалетами.

Міністерством освіти України було розроблено програму «Гідність дитини», яка 
передбачала виділення додаткового фінансування для створення внутрішніх вбиралень. 
Дирекцією школи та Почаївською міською радою було розглянуто можливість участі у 
цій програмі, однак реалізувати заходи програми неможливо через брак необхідного 
приміщення та належного обсягу фінансового забезпечення.

Почаївською міською радою у 2016 році була розроблена необхідна проектна 
документація для проведення реконструкції навчального закладу для комплексного 
вирішення вищезазначених проблем.

Також було вирішено ряд технічних питань, зокрема й щодо статусу земельних 
ділянок, які були передані на баланс закладу, присвоєння кадастрового номеру та передачі 
у постійне користування.

Сам проект передбачає здійснити добудову з облаштуванням внутрішніх 
вбиралень, навчальних класів, спортивного залу, роздягалень, душової, тренерської та 
інвентаризаційної кімнат. Загальна кошторисна вартість проекту становить 8379000 грн. 
Реконструкція школи дозволить вирішити ряд інших, важливих для навчального закладу, 
проблем.

Г оловна суть звернення полягає у сприянні щодо забезпечення фінансування робіт, 
для реалізації проекту у 2019 році з фонду ДФРР

Згідно поданої заявки на участь у конкурсному відборі проектів, що можуть 
реалізуватися за рахунок коштів Фонду регіонального розвитку Почаївська міська рада 
зобов'язалась забезпечити співфінансування із міського бюджету громади 20 % витрат від 
кошторисної вартості проекту.

Ми, депутати Почаївської міської ради, Почаївської МОТГ звертаємось до вас із 
проханням сприяти позитивному вирішенню щодо конкурсного відбору для фінансування 
даного проекту за рахунок коштів ДфРР та сприянню проведення робіт по реконструкції 
загальноосвітнього навчального закладу у селі Старий Тараж, задля якісних можливостей 
здобувати освіту школярами.

Секретар міської ради В.Я. Уйван


